

《变形金刚5》:互相守护的命运

第三只眼

刘一颖

有一类电影无需大张旗鼓的宣传,不需主创刷城的路演,只要片名出现在影院的售票屏上,观众便会一拥而上,挤进影厅一睹为快,正在热播的电影《变形金刚5:最后的骑士》就是如此。影片在北美提前两天上映,表现并不亮眼,甚至被吐槽为“该系列的一大败笔”,但丝毫不影响忠实的变形金刚迷们又一次贡献出了票房新高。

勇敢善良的变形金刚,是男生心中长大的自己,是女孩眼中的无敌英雄;凶狠自私的变形金刚,则在某一刹那折射出人类身上也具有的特点。变形金刚是人类的朋友,也会成为人类的敌人,命运相互纠缠,相互陪伴。这一次,变形金刚不只是镜子里的人类,更化身为了守护人类的骑士,而人类也勇于以命护命。

高头大马,枪战碰撞,故事的开始要追溯到1600年前。那时,英格兰土地上正发生着一场激烈的战斗,被困的亚瑟王浴血而战,终于等到巫师梅林带着变形金刚母球——塞伯坦星球的能量权杖而归,成就了一代传奇。二战时期,变形金刚帮助骁勇善战的士兵,击败法西斯霸权,让世界重回和平。在变形金刚的守护下,人类总是能回归正义,朝着欣欣向荣的方向努力发展。这一次战斗发生在人类与变形金刚之间,塞伯坦星球早已破败不已,失去了生命力,邪恶的昆塔莎要以能量权杖为支撑,吸收地球的能量“复活”塞伯坦。于是,一场守卫家园之战拉开帷幕……

落魄发明家凯德视变形金刚为好友,常常为受伤的变形金刚疗伤修补,因此被赋予了开启权杖的钥匙;大龄剩女维维安是牛津大学的教授,熟谙英国历史,却不知自己竟是千年前巫师梅林的后代;英国爵士艾德蒙是圆桌骑士团秘密的传承者,并及时发现异样,聚集起关键人物,展开有效的守卫行动。

异类降临,人类出于自我保护的本能,怀揣小小的敌意远离,观察,一旦发现有害自身安全的可能,便立刻驱逐出境,对变形金刚也是如此。即使知道许多变形金刚是人类忠心的守护者,仍然成立了“无论好坏,格杀勿论”的反应部队。殊不知,命运早已系在一起,只有戮力同心同心,携手共进,才能保护自己,守护彼此。

以凯德、维维安、艾德蒙、大黄蜂、长老为中心组成的护卫小队不仅要与威震天等变形金刚争夺能量权杖,还要躲避反应部队的围追堵截。黑化的擎天柱成为最大“反派”之一,他忘掉了与人类并肩作战的过往,轻松地夺走了能量权杖。邪恶女巫昆塔莎开始“引导”塞伯坦吞噬地球,危机关头,维维安舍掉生的机会,如同祖先梅林一般,承担起拯救众生的任务。维维安和学生曾进行过这样的一次对话:“我们为什么喜欢讲传奇?”“因为我们相信,我们能成为自己的救世主。”维维安在祖先流传下的血液基因里,继承了力量与胆识,创造了传奇。

变形金刚与人类,变形金刚与变形金刚,人与人之间关系交错,命运齿轮不时咬合,划出复杂的脉络。孤儿伊莎贝拉为了挽救好友机器人“小灵通”险些丢掉性命,而人类被敌人火力点打压时,小灵通却利用“又小又丑”的身体优势炸毁了堡垒。失去了本心的擎天柱朝大黄蜂高举拳头时,发不出声的大黄蜂忽然用原本的嗓音说道:“我是你最长久的伙伴,我誓死守护你。”一句话直抵内心,擎天柱被唤醒了。互相看不顺眼的凯德、维维安被迫踏上守卫地球之路,在彼此嫌弃中,发现对方竟是对的那个人。兜兜转转一圈发现,所有的果早被种下了因,所有的结局都已写好。

影片故事逻辑不算清晰,不时看得一头雾水,画面一如既往地好看,但还是有点对不起高昂的票价。为什么票价不菲,评价不高,观众还是义无反顾地进影院看看熟悉的擎天柱、大黄蜂?因为看的已不是电影,而是一份回忆与情怀。有人因为这一深入人心的角色,记住了“Transformers”这个单词;有人被问及喜欢的动画形象时,会脱口而出“变形金刚”这个名字。

变形金刚是银幕下人类的守护者,守护着成长的过往与记忆。观众愿意为心目中的英雄买单,毕竟那是曾给予我们力量的变形金刚呀。

6月28日,北京,马伊琍出席电视剧《我的前半生》首播发布会。

CFP 供图



泰山队周六晚客场挑战河北华夏幸福队

一场关乎颜面的较量

不仅拥有阿洛伊西奥、赵明剑、高准翼、罗森文、杨程、杜威、耿晓峰等曾经效力于泰山队的球员,就连他们俱乐部的总经理助理高尧,也是泰山队的老臣。

“泰山队二队”比泰山队本尊的成绩更为出色。上一轮0:2不敌“领头羊”广州恒大队,华夏幸福队仍以4分优势领先泰山队,排在积分榜第三位。更值得一提的是,华夏幸福队是在8客6主赛程下取得的如此成绩。如果单算主场成绩,华夏幸福队是目前唯一一支主场全胜的球队,他们前6个主场全部拿到3分。

“马佩恩怨”从英超走到中超

华夏幸福队成绩出色,主帅佩莱格里尼功不可没。上赛季中途,佩莱格里尼从李铁手中接过华夏幸福队的教鞭。不过,由于对于球队尚未熟悉,佩莱格里尼的处子赛季并不成功,华夏幸福队最终只拿到第7名的排名。这个赛季,佩莱格里尼手中拥有了更多王牌,尤其是拉维奇奇的伤愈回归,让华夏幸福队进攻端有了主心骨。

提到佩莱格里尼,自然少不了他与马加特的恩怨。2013至2014赛季的英超联赛,佩莱格里尼执教土豪球队曼城队5:0大胜马加特执教的富勒姆队。那场比赛之后,马加特将矛头直指裁判的点球判罚,点球此前富勒姆队一直与曼城队相持不下,但是点球改变了战局。

一直不服气的马加特直到上赛季的中超联赛,才迎来了复仇机会。很多人一定记得,在双方对决之前的发布会上,马加特和佩莱格里尼均说出了“必须拿下对手”的狠话。最终马加特执教的泰山队以1:0的比分击败佩莱格里尼执教的华夏幸福队。

不过,那场比赛后来被很多人质疑为华夏幸福队送的“顺水人情”,因为当时的泰山队正处于保级的关键时刻,华夏幸福队送的三分“温暖”,成为泰山队后来能够惊险上岸的关键。作为“交换”,上赛季结束之后,泰山队的国脚高准翼、赵明剑也被卖到华夏幸福队。

谁都不要错过的6分之战

“送分说”并无事实根据,但在很多球迷眼里,如今的对决,才是马加特与佩莱格里尼真实实力的对决。对于再次到来的“马佩对决”,佩莱格里尼非常看重:“接下来我们三个主场要打,我们要一场一场赢下来。尤其是与鲁能的比赛,他们在积分榜上与我们很接近,因此可以说这是一场6分之战。”

大战在即,华夏幸福队遭遇“用人荒”:在与恒大队的比赛中,任航吃到红牌自动停赛一场,赵明剑和拉维奇吃到赛季第四张黄牌也自动停赛一场,三人均将错过与泰山队一战。对方三主力缺席,对泰山队来说,是个不错的利好消息。泰山队若能挽回颜面,还要看当晚马加特与佩莱格里尼之间的斗法结果如何。

中超烽火

本报记者 王磊

7月1日19:35,中超联赛将进入半程收官战,鲁能泰山队将在客场挑战河北华夏幸福队。对于将半程目标定在保住第一集团位置的泰山队来说,此战不容有失。

同根而生,相煎何急?

刚刚喊出要“冲击亚冠资格”的马加特,就在主场遭遇曼萨诺的一记闷棍,2:2惊险逼平贵州智诚队后,泰山队两战“升班马”只拿到1分。对于这样的结果,马加特自己也很失落,不知道该如何评价泰山队的表现。目前,泰山队仍排在第四名,但已经被身后的广州富力队追平积分,泰山队距离第三名已经有4分差距。

巧合的是,排在第三名的正是泰山队本轮要面对的对手华夏幸福队。在中超球迷眼中,华夏幸福队有“泰山队二队”之称。这是因为该队

国际足联 公布世界杯申办调查报告

无明显证据证明贿选

据新华社日内瓦6月27日电 在德国《图片报》指出2022年卡塔尔世界杯申办过程中可能存在贿选行为之后的24小时内,国际足联在官网上公布了对于2018年及2022年世界杯申办过程进行调查的调查报告全文,报告中并未指出有证明贿选行为的明显证据。

德国《图片报》在26日报道称,卡塔尔世界杯的申办过程中可能存在贿选行为,并表示将从27日开始刊登国际足联从2012年开始,由美国的独立调查员迈克尔·加西亚负责的对于2018年与2022年世界杯申办过程中可能存在贿选行为的调查报告全文。27日,国际足联在官网上就此事做出回应,并附上了报告原文。

在2010年12月于苏黎世举行的投票中,俄罗斯与卡塔尔分别获得2018与2022年世界杯的举办权。而之后围绕着投票过程不公开透明的外界指控让国际足联指定加西亚进行这一调查。

在长达一年的调查过程中,国际足联曾询问了超过75名知情人士并收集了多达20万页的原始材料。在报告被公布之前曾被认为是“爆炸性的”,也被批判国际足联的人士认为将成为重启2018及2022年世界杯申办的大希望。不过,美联社报道称,根据在这份2014年完成并保密至今的报告看,尽管有申办方在申办过程中有挑战行为底线线的表现,但并不能证明该过程中存在明显的贿选行为。

乔丹和杜兰特祝贺威少 荣膺常规赛MVP

据新华社华盛顿6月27日电 俄克拉荷马雷霆队当家球星威斯布鲁克在26日的美职篮(NBA)颁奖典礼中获得2016-2017赛季常规赛MVP称号。他也接到了传奇球星迈克尔·乔丹与雷霆队前队友杜兰特的祝贺。

乔丹在1990-1991赛季拿到了生涯六座总冠军奖杯中的第一座,而在那个赛季三年之前他赢下了自己的第一个MVP奖杯。

杜兰特与威斯布鲁克曾合力帮助雷霆进入总决赛,但在最后负于“三巨头”带领的热火。在上赛季的西部决赛中,雷霆负于勇士,随后杜兰特出走加入勇士,在本赛季随队获得总冠军并摘得总决赛MVP。

电影《无问西东》曝首款预告片

记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉,由李芳芳执导,章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生领衔主演的影片《无问西东》日前重磅曝光首款“解题版”预告片,五位主演逐一出镜,各具风采。

《无问西东》是继《十七岁不哭》和《80'后》之后,导演李芳芳“青春三部曲”的压轴之作,同时也是本片的编剧。片中,由章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生饰演的五位年轻人,和所有年轻人一样,胸怀梦想,心存美好。但当他们面对各种残酷又真实的选择,梦想是否还能坚持,美好是否还能延续?一个年轻人,如何成为自己想成为的人,去到自己想去的地方?电影中的主角们给出他们的思考:只问自由,只问深情,只问盛放,只问初心,只问敢勇,无问西东。

公告

齐鲁交通发展有限公司德州分公司2017年度养护大中修工程已经有关部门批准建设,定于2017年7月1日至11月30日进行施工。S1济聊高速德州段(K0+000—K40+115)分时分阶段进行护栏、路缘石等施工。请过往车辆根据施工提示谨慎行驶或选择其他道路绕行。特此公告。

德州市公安局高速公路交通警察支队 齐鲁交通发展集团有限公司德州分公司 2017年6月29日

关于聊城江北水城旅游度假区人工湖泊公开征名的公告

聊城地处鲁西平原,是山东省的西大门,毗邻河南、河北,位于华东、华中、华北三大区域交界处。全市总面积8715平方公里,2014年年末总人口594万。聊城是国家历史文化名城、中国优秀旅游城市、中国温泉之城、国家园林城市、国家卫生城市、双拥模范城、国家环保模范城。聊城是京九铁路与邯济铁路在山东省内的交会点,是横跨冀鲁豫三省的最大交通枢纽,是中国重要的交通枢纽、能源基地、内陆口岸和辐射冀鲁豫交界地区的中心城市,中原经济区东部核心城市,济南都市圈副城市,山东西部经济隆起带中心城市。聊城城区独具“江北水城”特色,黄河与京杭大运河在此交汇,市区环抱的东昌湖是中国北方最大的城市湖泊。聊城名人有远古时期部落领袖伏羲,战国时兵家孙臧,上古时期黄帝史官仓颉,三国时著名才人曹植,南宋名将、民族英雄岳飞,清代平民教育家武训,著名民族英雄、抗日爱国将领范筑先,著名抗日爱国将领张自忠等。

聊城江北水城旅游度假区位于聊城市城区南部,辖区内徒骇河、赵王河、四新河、羊角河、二干渠、凤凰湖、金水湖等17条河湖水系密布其间,长江水、黄河水在此交融。历史文化绚丽多彩,京杭运河周店古船闸、李海务船闸、白马寺遗址、青龙寺遗址等一批文物保护单位凝聚着深厚的历史文化底蕴;历史名人有清代开国状元、一代名相傅以渐,清代状元李孟悦等。度假区是聊城市首个省级绿色生态示范区,2014年8月,被山东省政府批复为省级旅游度假区。人工湖泊位于聊城江北水城旅游度假区核心区,是度假区打造5A级景区、创建国家级旅游度假区,建设“生态新城、休闲



△人工湖泊征名图

水城、养生绿城”的核心景观。现公开征集名称,有关事宜公告如下:

一、基本情况

人工湖泊位于中国“江北水城”——聊城市区南部,是聊城市建设“河湖秀美大水城”,打造冀鲁豫三省交界旅游目的地城市的重要载体。湖面约4886亩,与市区的东昌湖、千年水上古城共同组成聊城中轴线的重要景

观。在运河、徒骇河之间,作为构建纵贯度假区南北的休闲旅游项目长廊上的核心景观,与温泉文化小镇、运河风情文化小镇及徒骇河滨水景观带、赵王河生态采摘带、运河文化风情带、四新河生态农业观光带一起,形成度假区“一廊、两镇、四带”全域旅游格局。人工湖泊配套周边观光湿地、休闲绿地、赏鸟湿地保护区、观光水域等主题功能景区,配合滨滨建筑群,形成一个生态旅游商务居住的优秀地

区,成为聊城市全域旅游格局中的关键一环。

二、征名时间和范围

1.征名时间:即日起至2017年7月15日。
2.征名范围:面向全国范围内征集,欢迎踊跃参加。

三、征名要求

1.作品要求
(1)征名作品要寓意深刻,主题鲜明,易识易记,充分体现聊城文化内涵,充分体现生态宜居理念;
(2)征名作品必须有相应的文字说明,体现出对人文、宜居、生态、环保理念的向往和认同;
(3)征名作品必须是原创作品,以“湾”、“海”、“湖”为主命名,但不得与现有湾、海、湖等重名;
(4)作品名称应用中文名称,并具有时代感,用字、读音必须准确规范,避免使用生僻字、歧义字、繁体字;
(5)作品名称应适于长期使用。
2.注意事项
(1)所有征名来稿恕不退还,请作者自留底稿;
(2)征名方案一经采用,作品相应著作权、使用权和在任何媒体的发布权归度假区管委会所有,且有权对作品进行修改、组合和应用;
(3)征名方案中奖名如有重复,按照提交时间顺序以最先提交者为准;以网络或电子邮件提交作品的,按网络上传提交显示的时间为准;以邮寄方式送达的,以邮政局接收当日邮戳为准;以当面交送方式送达的,送达时间以

征集方签收时间为准。

(4)应征作品以个人为单位,如多人合作,必须清楚列明;应征者必须如实注明姓名、性别、地址、联系方式、身份证号、作品名称及作品释义。

四、参与方式

1.电子邮件。应征者以电子邮件参与的,可将作品发送至征名活动专用邮箱,并标明参加“度假区人工湖泊征名”字样。邮箱地址:lcjqqz@163.com。
2.来信。征名者以纸质形式投稿的,须在信封上标明“度假区人工湖泊征名”字样后,将作品送至或寄至:山东省聊城江北水城旅游度假区管理委员会;地址:山东省聊城市水城大道南湖湿地公园院内荷花大厦610室,邮编252000。
3.咨询电话:0635-7100626

五、评选方式和奖项设置

1.评选方式
命名评选工作由部分业内专家参与,最终评选结果在市新闻媒体公布。
2.奖项设置
本次征名活动将根据最终评选结果,评出一等奖作品1名,奖金10000元;评出二等奖作品2名,奖金各5000元;评出三等奖作品3名,奖金各2000元。

六、征集方对本次征集活动的规则保留最终解释权。

聊城江北水城旅游度假区管理委员会 2017年6月